坚守一线 全面迎战台风"海葵"

坚决筑军抗击台风"人民防线"

本报讯 受合风"海葵"影响,9月 5日凌晨,我县出现暴雨到大暴雨,局 部特大暴雨,为应对恶劣天气带来的 影响,我县各乡镇部门、各级基层党 组织和广大党员干部奋战在防风一 线,坚决筑牢抗击台风"人民防线。"

坂东镇:

坂东镇党员干部分工明确,压实 责任,下沉一线对地灾点、高陡边坡、 水库、山塘、低洼地带等隐患点开展 拉网式排查。同时充分利用"村村 响"、铜锣、哨子等,于9月5日凌晨, 向沿溪村民播放防台防汛讯息,提醒 沿溪低洼地带群众注意人身安全,密 切关注雨情、水情。

同时,组织全体工作人员对沿溪 住户敲门入户,提前预警,提醒村民 及时转移。坂东镇部分路段积水严 重,给群众出行造成不便,安排人员 在重点积水地段设立警示牌、拉好警 戒线提醒来往行人、车辆绕道行驶; 在积水路段指挥引导车辆安全通过; 配合消防部门,调动"龙吸水",对积 水地带进行应急抽排工作。目前坂 东镇已完成镇区、学校排水工作。

按照"雨前排查、雨中巡查、雨后 复查"的要求,池园镇迅速组织各包 村工作队对全镇地质灾害隐患点、山 塘水库、低洼地带、高陡边坡、危旧房 屋、在建工地、老旧房屋等重点区域 进行再次排查,发现安全隐患第一时 间转移危险区域人员,妥善安置,提 供物资供应,确保群众生命财产安 全。两日以来累计干部下沉218人 次,预集结应急抢险队伍1支30人, 转移人员32户69人。

此外,池园镇还积极组织干部对 芝溪河道进行排查,查看水位,劝返 河道人员。

塔庄镇:

暴雨过后,人村主干道出现多处 滑坡、树木刮倒、边沟堵塞等情况,塔 庄镇里的党员干部第一时间下沉一 线,与村里的党员干部组织起救灾力 量,一起清理道路淤积点,第一时间 调来挖机,清理溜方的土石方,确保 道路畅通。

县公安局:

强降雨期间,闽清公安全面加强 值班备勤,通过视频巡查和路面巡查 相结合,积极配合党委政府,全力开 展风险隐患排查,倾力守护人民群众 生命财产安全。



路面,造成道路阻断。公路中心迅速

组织人员对现场进行勘查,两处溜方

点上边坡仍有继续溜方的可能,为确

5日当天我县国省干线大大小小溜方

共计30多处,预计当天中午12点前

能完成道路的抢通工作,可以保障车

据闽清公路中心工作人员介绍,

9月6日8时46分,国网闽清县

抢修人员立即赶往故障点察看

供电公司坂东镇供电所接到六角村

蔬菜基地菜农刘先生的报修电话:

"我家蔬菜大棚的菜被淹了,电表也

现场,了解到是供电表计浸水损坏需

要更换,当即处理并协助菜农恢复室

内照明、排插、抽水设备等生活用电,

同时叮嘱菜农刘先生雨天安全用电

注意事项,便再次奔赴下一个抢修工

处10千伏线路受损,国网闽清县供电

公司迅速集结了13支抢修队伍,第一

时间组建防抗台风保供党员突击队

89人,出动国家电网福建电力双满意

(闽清红色榕光)共产党员服务队108

人,在台风过境后迅速地开展抢修复

天抢修任务已全部完成,完成辖区内

据统计,国网闽清县供电公司当

位于闽清省璜镇的岭里水库科

受台风"海葵"的影响,闽清县多

没电,麻烦你们快来帮我看看吧。"

幅确保车辆通行的方案。

国网闽清县供电公司:

辆的通行。

作现场

电工作。

用户供电。

加强巡逻预警城乡积涝、山洪和 积溜方,大量土石、树木等溜方堵住 泥石流、山体滑坡等地质灾害,及时 劝导转移群众,全力确保人民群众生 命安全。深入辖区开展危旧楼房、楼 盘工地、广告路牌等处的隐患排查; 保安全,工作人员提出采用先抢通半 在风险区域及时拉起警戒线,提醒群 众远离危险区域;第一时间清理倾倒 树木、路障,全力消除路面安全隐 患。组织警力挨家挨户走访,护送群 众到安全地方避风,积极配合有关部 门开展群众转移工作,妥善地处置化 解各类矛盾纠纷,及时地消除不稳定

县水利局:

9月5日,根据《闽清县人民政府 防汛抗旱指挥部、福州市水利局关于 启动防"海葵"台风应急响应的通知》 及《闽清县人民政府防汛抗旱指挥部 关于启动防暴雨应急响应的通知》, 县水利局立即启动响应措施。

向各乡镇、各责任单位下发关于 做好台风"海葵"的防御工作的通知; 及时提升调整防汛应急响应;分组安 排对全县水库、堤防、河道、山塘、在 建工程等水利工程抽查检查;加强防 汛防台风值班职守;密切关注第11号 台风"海葵"动态和影响,密切监视雨 情、水情、工情发展变化,强化防台风 暴雨监测和预警预报;对处于高水位 的水库发出采取预排预泄措施,确保 水库水位控制在汛限水位以下运行 调度通知。

闽清公路中心:

9月5日,受台风"海葵"影响,我 8条线路故障抢修任务,已恢复100% 县国省干道出现不同程度溜方等险 情,闽清公路中心迅速组织人员、机 械,全力抢修公路水毁、受阻路段。

当日,省道213线闽清县三溪乡 溪源村至溪柄村路段发生两处大面 学调度,积极应对,全力做好台风防

岭里水库负责人谢冰告诉记者, 9月5日当天,邻里水库水位75.2米, 离汛限水位76米高程还有0.8米,库 容水量861.5万立方米, 汛限水位以 下还可容纳近51万立方米水量。现 阶段水库正密切关注台风动向、根据 雨水情动态和上级有关预警信息科 学做好调度,确保水库运行安全。

岭里水库管理处支部书记谢冰 表示,根据县水利局要求,为减轻下 游行洪压力,水库会进行错峰泄洪。

采访中记者还了解到,邻里水库 管理处在应急抢险物资储备方面也 很充实,能够确保各项物资、器材和 沙石土方等在突发情况来临时随时

葫芦门水库:

位于闽清县三溪乡的葫芦门水 库,是一座具有供水和灌溉功能的中 型水库,正常蓄水位为236米,总库容 1135万立方米。连日来,葫芦门水库 管理处加紧落实多项防台措施,组织 力量加强加密巡查,实时观测水库大 坝工程运行情况,对水工大坝建筑物 及附属设施、视频监控等进行地毯式 排查,确保在台风来临前防台措施得 到有效落实,做到有备无患。

闽清县葫芦门水库工程师郑东 久表示,面对这次台风,葫芦门水库 将进一步加强值班值守,严格执行24 小时值班制度,保持手机畅通,密切 关注雨情、水情和山洪灾害风险,做 到重点部分隐患排查,同时,做好水 库测仪器设备管理维保工作,确保水 库库内设备正常运行和保障好人民 群众生命财产安全。

转头山水库:

日前,记者在下祝乡转头山水库 解到,水库现水位708.13米,离汛 限水位716.50米高程还有8.37米,为 全面做好防抗强台风各项工作,转头 山水库已组织人员加强水库水雨情 监测,密切关注雨水情动态和上级有 关预警信息,切实做好防台风有关工 作,确保水库运行安全。

下祝乡水利站负责人郑学武表 示,将进一步加强巡查,消除隐患。 加强对高陡边坡、山塘水库、地质灾 害点、危旧房屋的巡查工作,做到隐 患问题早发现、早报告、早处置。对 于处在危险区域的群众,该转移的必 须坚决提前转移,一个不漏,总之我 们必须做到守土有责、守土尽责,确 保人民群众生命安全!

(县融媒体中心综合组稿)

闽清公路中心开展路面平整度提升工作

本报讯 为提升普通公路国省道路 面局部铣刨重铺、坑槽修补等修复性养护 况水平,给群众出行营造舒适安全的行车 环境,闽清公路中心全面开展路面平整度 提升工作。该中心认真地剖析2022年路 况技术评定结果,根据路面病害类型分析 平方米、抗裂贴8500平方米、裂缝修补 低标路段成因,总结经验,步行排查路况, 精准编制2023年路面病害修复施工处置

据了解,本次路面平整度整治提升, 主要开展沥青抗裂贴、破板置换、沥青路 提升群众获得感和幸福感。(福州日报)

及清灌缝、裂缝、错台麻面修补等预防及 修复养护工作,截至8月23日,已完成沥 青罩面4500平方米、路面破板修复2200 9896米、清灌缝 4892米。

下一阶段,闽清公路中心将持续做好 科学养护,努力为群众和车辆出行营造更 加畅通、安全、美观的公路交通环境,不断

道路积水 12345 现场督办整改

本报讯 民有所呼,我必有应。在推 进城市管理水平高质量发展的道路上,智 慧中心始终坚持树立以人民为中心的发 展思想,切实解决人民群众"急难愁盼"问 题,扎实推动12345民呼必应诉求热线高 效办理。

日前,12345平台接到诉求人反映, '闽清县梅城镇行政服务中心往北青坑排 涝站路段,一下雨路面就积水,该路段来 往车辆频繁,行人走在人行道上经常被过 往的车辆溅一身水,要求相关部门解决该 工作人员第一时间批转至住房和城乡建 设局。

因近期雨水频发期,积水问题亟待解

决。智慧中心高度重视,立即组织人员前 往现场分析路段积水原因,当即与住建部 门分管领导沟通协商整治方案并亲临现 场督办。经施工人员一下午的紧张作业, 该路段积水问题得到快速有效的解决,切

障群众的出行安全,附近居民纷纷点 赞。诉求人高度评价承办单位办事效率 很高,12345平台真管用!

"民生无小事,当求细与实",下一步, 智慧中心将进一步加强与各部门沟通协 路段的排水问题。"接到诉求后,智慧中心 作,努力将各类社会治理矛盾化解在源 头、处置在前端、解决在基层,形成热线平 台与社会治理的整体合力。

(县"智慧闽清"管理服务中心)

关注农村道路建设 助力增进民生福祉 本报讯 农村道路建设是乡村振兴

的"头号工程",与村民的生产生活息息相 关。近日,闽清县审计局对民生补短板项 情况。 目——金沙镇光古线Y013光辉至古洋农

审计组重点关注项目建设流程如用 地手续是否齐全、工程招投标是否合规、

工程合同签订及执行、资金的筹集使用等 情况,并现场查看工程建设、改造和管护

通过审计,进一步规范农村公路建设 管理,助力乡村振兴,真正把"四好农村 路"建成农民的致富路、健康路、幸福路。

助力灾后恢复 人保财险跑出理赔"加速度"

各地出现强降雨,给农业带来严重损 失和影响。闽清各级各部门迅速行 动,组织农业保险承保机构到田间地 度,确定理赔标准,以最大程度、最快 时效将理赔款送到受灾农民手中,助 的受灾损失。

仅仅过了一天,来自白中镇继新

本报讯 近日,台风"海葵"给我

县带来的强降雨,致使我县境内多条

河道水位急速升高,出现了溢洪等现

象,不少企业、家庭都出现了受灾情

况。风过雨小后,干部群众在受灾的

地方迅速开展生产自救工作,设法将

脏污的酿酒用具,面对洪水冲刷后工

厂,整个工厂已经是一片狼藉,目前

口袋精酿立即组织人员投入灾后的

清理工作,设法将台风造成的损失

"夺"回来,希望在最短的时间内恢复

当天4点多,水位还在90公分左右,

然后等水退了,他们6点多就过来开

始清淤,工厂里边损失很惨重,淤泥

大概堆积有20公分左右,所有家具、

设备全部都被冲毁了,预计损失大概

又讯 记者来到白樟镇前庄村,

在新庄洋四季采摘园看到,成片长满

果实的果树倒伏在地上,树上挂满了

形形色色的垃圾,地上满是淤泥,现 场一片狼藉。这片果园占地260多

亩,经过五年的精心管理,原本是丰

(记者 吴玉晶 郑新润)

据口袋精酿负责人孙世海介绍,

台风造成的损失"夺"回来。

正常,投入生产,减少损失。

在八九十万元。

本报讯 受台风环流影响,闽清 村的种植户张永云就从人保财险工 公司的工作人员,在属地政府工作人 作人员处了解到了自家灾毁农田,政 策性水稻种植保险的保额。此次他 家灾毁农田面积近50亩,涉及坂东镇 况及时核定,快速记录查勘情况,迅 头,查验受灾面积,尽快核定受灾程 六角村、白中镇田中村、继新村等多 速进入理赔流程,表示将尽快完成理

据闽清受灾农户张永云表示,自 力受灾农民减灾救灾复产,减轻他们 家农田被洪水都冲了,垃圾冲了非常 多进来,损失非常大,基本没收成了。

员的协助下,来到了张永云家受灾农 田。现场,查勘人员根据农田损毁情 赔款赔付。

据中国人民财产保险股份有限 公司榕城分公司副总经理洪亮介绍, 公司在接到报案后第一时间协同公 9月6日下午,人保财险闽清支 司人员赶到现场,就现场情况来看,

涨超警戒水位, 坂西村、杨坂村等村

庄出现积涝、洪水等灾害。受灾之

后,一些种植户们纷纷对农作物进行

自救,希望以此减少受灾损失。

农田大概损失在50亩左右,损失金额 大概是2万元左右,预计公司会在两

截止到9月7日上午,人保财险 闽清支公司共接到水稻田受灾报案, 面积300余亩。另有48起车辆受损 以及1起古树名木受灾的报案。

洪亮表示,公司会在未来的两到 三天内完成所有的查勘定损以及理 赔工作,来保障农户的生产,公司还 收到了车险报案48起以及古树名木 的保险报案,预计会在未来的一周之 内完成所有的定损以及理赔工作。

(记者 吴玉晶 郑新润)

"海葵"过后 闽清干部群众生产自救忙

记者来到塔庄镇茶口村的口袋 收在即充满希望的果园,但是经过洪 的强降雨影响,坂东一些地段水位上 水的冲刷,这片结满硕果的果树一夜 精酿工厂,看到由于受到台风海葵的 之间,倒下了一万多棵。 影响,满地的淤泥、掀翻的桌椅、布满

据新庄洋四季采摘园负责人黄 家莺表示,今年是果园种植沃柑的第 五年,去年一棵果树才30至40斤的 产量,今年则是大丰收,最起码一棵 果树有70至80斤的产量,但受到台 风"海葵"影响,可能要归零了。

同时让黄家莺郁闷的是,准备给 果园提升果子品质的三十多吨有机 肥以及十八吨的化肥、桶肥都被洪水 冲走了,平时使用的农机、打药机等 15台设备也在洪水的浸泡下报废了。

黄家莺表示,天气晴后,等淤泥 稍微干一点,他们就动用小钩机,人 工全部把果树扶起来,把垃圾全部处 理掉,将果树受损的树枝和被泡的果 实剪掉,让果树再次发芽,通过施肥 进行连续植保工作,防止病虫害,希

望对果园自救能将损失降低至最低。 (记者 许永鑫 实习记者 杨娟)

又讯 受11号台风"海葵"带来

坂村花菜种植户杨艳青的菜地看到, 她正在泥泞的菜地里焦急地忙碌 着。杨艳青告诉记者,该片花菜田是 10天前刚刚种植下去的,受强降雨影 响,早上被洪水淹了近3个小时,洪水 一退下去,她就立即到自己菜地察看 受灾情况,希望通过扶正、清除泥土、 浇水等作业能够及时救活花菜。

杨艳青表示,自己种植的花菜面 积大概有11亩多,今天早上3点多到 5点多花菜一直被水泡着,现在工人 正在补救,看下能不能救活一部分。

(记者 许永鑫)



我为群众办实事办好事。 国网闽清县供电公司关于

已销户用户仍有预收电费的公示

手续,但销户后仍有预收电费,请自公 司将按相关规定予以清理。 示期起7日内携带相关材料(户主身份 证、银行卡、委托办理的另需提供委托 书和经办人身份证)至各营业窗口办理

国网闽清县供电公司 2023年9月8日

户号	户名	余额	户号	户名	余额
3501120014875	★启保	119.27	3501121201761	*广雄	11.82
3507637010886	许昌****工程有限公司	378.7	3501120803730	*本周	3.01
3501120008731	*贤武	0.01	3501120009503	*金功	5.87
3507546862042	*乃红	0.01	3501120009616	* 居	0.01
3501121601408	★道煌	45.51	3501121403931	*昭提	12
3501120801011	★世落	0.03	3501121403933	★昭炉	0.01
3501120702216	★守华	10	3501121202641	★起越	0.06
3501121604535	*世文	20	3507520500469	★梅俤	1
3507542528913	福州****易有限公司	1.99	3501120802332	*维铨	0.01
3501120801428	*亨友	4.78	3501121202963	*人会	0.78
3501120010637	*秀	0.01	3501121202231	*运光	0.01
3501120010639	★章辉	0.01	3501121200135	*世旺	0.35
3501120003264	* 铨	0.01	3501120006336	*爱文	18.09
3501120001573	★新芳	0.01	3501120006392	*文杰	7.51
3501120003247	*亮	0.01	3507545237784	*文飞	10.4
3501120011848	*长阳	0.01	3501120016818	*文飞	50
3501120011614	*荣	0.01	3501121200764	*克强	0.1
3501120007412	*义文	0.01	3501121603426	*忠	0.94
3501120016443	★惠瑜	0.01	3501120701269	**仓库	6.98
3501120003231	* 淑金	0.35	3501121201732	*维坑	0.77
3507546420138	*宪洲	0.01	3501121204312	*炎俤	46.51
3501120008087	*其善	0.01	3501121403170	★守宁	30.2

我县1人荣获中国侨联、国务院侨办表彰

本报讯 第十一次全国归侨侨眷代 障部、中国侨联关于表彰全国侨联系统先 外侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。

侨眷先进个人的决定》《人力资源社会保

表大会8月31日上午在北京人民大会堂 进集体和先进工作者的决定》《中国侨联 开幕。来自全国各地的近1200名归侨侨 关于表彰全国侨联系统先进组织和先进 眷代表和来自100多个国家的近600名海 个人的决定》,并为获奖单位和个人颁奖。

闽清县旅游事业发展中心三级主任 会上宣读了《中国侨联、国务院侨办 科员黄燕被中国侨联、国务院侨办表彰为 关于表彰中国侨界杰出人物和全国归侨 "全国归侨侨眷先进个人"。(中国侨联)

我县建立全市首个外资企业之家

本报讯 日前,记者获悉,闽清县建 公司、福建省台郡木王府整体家居有限公 立了全市首个外资企业之家,为企业提供 诉求接办、流转交办、分级会办、跟踪催 办、反馈督办的"五个办"闭环式全程代 等方面的诉求。"我们将继续坚持'五个办 办服务,实现了企业诉必应、应必答、答

闽清县外资企业之家挂靠县工信局, 近年来圆满解决了启源大酒店、福州市豪 迪生家具有限公司、华润风电(闽清)有限

司、福州荣清橡胶有限公司等提出的基础 设施建设、生产用地需求、外资资金使用 '闭环式诉求办理工作链,搭建企业诉求 受理平台,全力打通服务企业'最后一公 里'。"闽清县工信局相关负责人说。

(福州日报)